

习近平致电祝贺洛伦索当选连任安哥拉共和国总统

新华社北京9月9日电 9月8日,国家主席习近平致电若昂·洛伦索,祝贺他当选连任安哥拉共和国总统。

习近平指出,近年来,中安关系发展势头良好,双方政治互信日益加深,务实合作有序推进,惠及两国和两国人民。

我高度重视中安关系发展,愿同洛伦索总统一道努力,推动两国战略伙伴关系迈上新台阶。

习近平就英国女王伊丽莎白二世逝世向英国新任国王查尔斯三世致唁电

新华社北京9月9日电 国家主席习近平9日就英国女王伊丽莎白二世不幸逝世向英国新任国王查尔斯三世致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义,对伊丽莎白二世女王逝世表示深切的哀悼,向英国王室、政府和人民致以诚挚的慰问。

习近平在唁电中表示,伊丽莎白二世女王作为英国在位时间最长的君主,赢得广泛赞誉。伊丽莎白二世女王是首位访问中国的英国君主。她的逝世是英国人民的巨大损失。习近平强调,我高度重视中英关系发展,愿同查尔斯三世国王一道努力,

以两国建立大使级外交关系50周年为契机,推动双边关系健康稳定发展,造福两国和两国人民。同日,国务院总理李克强向英国首相特拉斯致唁电,对伊丽莎白二世女王逝世表示哀悼,向女王亲属和英国政府表示慰问。

寂静而又热烈的课堂

新华社记者 魏婧宇

牢记嘱托建新功

2014年春节前夕,习近平总书记来到内蒙古自治区呼和浩特市儿童福利院,看望在这里入住的儿童。看到孩子们无忧无虑地学习和生活,习近平总书记感到很欣慰。在模拟家庭,他向代养妈妈握手问好,充分肯定这种抚养方式;在宿舍,他鼓励聋哑女孩王雅妮和放假“回家”的大学生同志净好好学习,学业有成,并伸出大拇指向她们学习哑语“谢谢”;“感恩的心,感谢有你……”在排练室,孩子们边做手势,边唱起《感恩的心》,歌声悠扬,不少人的眼眶湿润了。习近平总书记动情地说,有一颗感恩的心很重要,对儿童特别是孤儿和残疾儿童,全社会都要有仁爱之心、关爱之情,共同努力使他们能够健康成长,感受到社会主义大家庭的温暖。

她的课堂总是寂静而又“热闹”。余光扫到学生走进教室,王雅妮扬起笑脸。见学生们右手伸出大拇指贴在胸前问候“老师好”,王雅妮用手势回复“下午好”。课堂上有学生没“听懂”,随时举手示意;王老师没看到,学生就把手在老师眼前晃一晃。长着一张娃娃脸的王老师没比学生高多少,与学生“讨论”问题时,欢快的手语上下比划,连嘴角都在“用劲”。这种热烈的讨

论往往一直持续到黑板旁的红灯一闪一闪,这代表下课时间到。

今年23岁的王雅妮,是内蒙古呼和浩特市特殊教育学校的美容技能课老师。王雅妮同她的11名学生一样都是聋哑人。

二十多年前,1岁多的天生聋哑儿王雅妮被呼和浩特市儿童福利院收养,福利院的老师像爸爸妈妈一样在生活学习上给予她许多关爱。慢慢地,一个梦想在她幼小的心灵里萌生:“今后要当一名老师,带给像自己一样的残疾儿童爱与希望。”

2014年春节前夕,在福利院宿舍里,王雅妮见到了前来看望福利院儿童们的习近平总书记。

“讲”起那天见到习爷爷的场景,王雅妮眼睛里泛起泪花。“习爷爷让我们认识到我们并不是特别的人,都是他疼爱的孩子,都应该为梦想努力奋斗。”习近平总书记的鼓励,让王雅妮更加坚定了成为一名老师的想法。

在特教学校和福利院的帮助下,2017年王雅妮获得了进入当地一家专业美容学校学习的机会。但老师和同学都是健全人,没有手语辅助,课堂内容完全听不懂,只能干着急。

“老师,可以借你的笔记抄一抄

吗?”一向内向的小雅妮决心咬牙克服困难。听不到讲课内容,就抄下老师的教案反复学习,弄不懂操作难点,就跟着教学视频一遍遍体会。实在学不明白,就将疑问写成一张张小卡片递给老师,等到老师解释清楚,自己完全理解,又在书上写下密密麻麻的注释。

学期末,她不仅在专业知识考核中名列前茅,就连笔记也被其他健全孩子竞相传阅学习。2018年深冬的一个早上,一叠盖满“红戳戳”的材料被郑重交到王雅妮手上。她如愿回到特教学校当上了一名老师。

然而,一名聋哑人站上“讲台”,要克服的是常人难以想象的困难。

很多知识点需要反复操作示范,打手语就像是“体力活”,一通操作下来,汗珠爬满额头,渐渐地,学生们发现,每次上课前,黑板上早已写满了当日课程的板书。大家这才知道,王老师总是提前20分钟来到教室,一笔一画将书本上的知识重点“搬上”黑板。“我学到的越多,能教给学生的就越多。”站上讲台的王雅妮,比之前更勤奋。

“‘好好学习’是我对学生们说得最多的话,也常用这句话激励自己,习爷爷当年的嘱托成为我如今工作的追求。”说着,王雅妮用右手拍了拍左肩,又用右手食指指向前方,比划出跑步的手势。

在手语里,这代表责任在肩,一直向前。据新华社呼和浩特9月9日电

中央军委表彰全军“四铁”先进单位标兵和“四有”优秀个人标兵

新华社北京9月9日电 日前,中央军委印发通报,对全军“四铁”先进单位标兵和“四有”优秀个人标兵予以表彰。

通报指出,党的十八大以来,全军基层部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,贯彻中央军委基层建设会议精神,落实“四个坚持扭住”要求,发扬优良传统,强化改革创新,全面锻造听党话、跟党走过硬基层,能打仗、打胜仗的过硬基层,法纪严、风气正的过硬基

层,广泛开展争创“四铁”先进单位、争当“四有”优秀个人活动,在铁心向党、为战打赢、矢志强军的实践中,涌现出一大批先进典型。

通报号召,全军部队要以受表彰的单位和个人为榜样,深入学习贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,始终做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要加紧练兵备战,坚持边斗争、边备战、边建设,扎实推进实战化军

事训练,深化科技练兵,全面提高新时代备战打仗能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面贯彻依法治军战略,加快治军方式根本性转变,严格部队教育管理,抓好经常性基础性工作落实,保持部队高度集中统一和安全稳定,要持之以恒抓好作风建设,永葆砥砺奋进的使命担当和昂扬向上的精气神,坚决完成党和人民赋予的各项任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队而不懈奋斗。

中央宣传部、教育部发布2022年“最美教师”先进事迹

据新华社北京9月9日电 为深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,发掘宣传基层优秀教师典型,展示广大教师时代风采,大力弘扬尊师重教良好风尚,在第三十八个教师节到来之际,中央宣传部、教育部向社会公开发布2022年“最美教师”先进事迹。

何燕、蒙芳、陈超、韩龙、祝响响、管延伟等个人和高校银龄教师支援西部计划教师团队,都是来自教育一线的教师和群体。他们涵盖了高教、职教、幼教、特教等各级各类教育,师德表现和教书育人实绩突出、事迹感人,具有广泛的代表性和示范性,充分展示了教师队伍有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的良好精神风貌。

发布仪式在中央广播电视总台举行,现场播放了“最美教师”先进事迹的视频短片,从不同侧面采访讲述了他们的工作生活感悟。为宣传学习“太空授课”对广大青少年科技教育的重要意义,今年“最美教师”还推选了“最美太空教师”中国航天员中心王亚平航天员为特别致敬人物。中宣部、教育部负责同志为他们颁发“最美教师”证书。

河北文创产品智慧营销服务平台

月圆情满中秋 文创好礼相伴

又是一年中秋,最美之景莫过于月满人和两团圆。“阴晴圆缺都休说,且喜人间好时节。好时节,愿得年年,常见中秋月。”陈雅器、备佳茗、对月感怀之风雅早已成为国人深入骨髓的浪漫。河北文创产品智慧营销服务平台集文创产品开发、引进、推广、销售为一体,集纳收录数千件文创精品,用创意传承文化,用文创点亮生活,用时光沉淀的器物寻回记忆里中秋团圆的味道。

更多文创好礼请关注二维码了解详情↓↓



联系电话:0311-67562093